

КАКВИ СУ ЉУДИ КОЈИ СУ ПРИЈАТЕЉИ ПЛАНЕТЕ?

КАД ЧУДА ПОСТАЈУ МОГУЋА

Пријатељи планете су узор другим људима у доброту, јер само ако други људи виде да те то што радиш чини испуњеним и да твој живот има смисао, прихватиће да то исто раде и они.

Пријатељи планете никада не наређују другима и не говоре им како да живе. Пријатељи планете подржавају друге да учине добро дело када они нису сигурни у избор.

Пријатељи планете свакодневно раде на томе да разумеју проблеме других људи, животиња и биљака, да потраже решење које је добро за све и тако помогну. Помажући другима, помажемо и себи! Пријатељи планете се често саветују са људима које сматрају добрима и који су се доказали у доброту.

Пријатељи планете никада не мрзе, јер је то изазива ратове, а ратови уништавају природу, биљке, животиње и људе.

Пријатељи планете никада не лажу, јер су лажи изговор за погрешно живљење. Пријатељи пла-

нете се труде да живе исправно и зато немају потребу да лажу.

Пријатељи планете никада нису похлепни, јер отимање тера друге да остану без места где живе, без хране, без воде и свега што им треба за живот, да због тога тугују, муче се, разболе се и на крају умру. Отимање погађа свакога, било да је тај неко биљка, животиња или човек.

Ако избетонирасте двориште и посечете дрвеће, отели сте дом и храну стотинама биљака и животиња које ће поумирати, а уместо хлада, цвркута птица, мириса цвећа и капи росе - добили сте врео бетон, дакле отели сте од свих па и себе самога. Ако купујете из забаве, отимате од сиромашних земаља којима се отима природа да се праве ствари и где се ради за стоти део цене и где чак раде и деца у фабрикама. Отимање није добро ни за кога и заразно је код људи. Када људи виде да неко отима, они се плаше да неће остати дово-

љно за њих па отимају и они, тако да то води у уништење природе и свих нас. Зато пријатељи планете никада нису похлепни и узимају само колико им треба да преживе, а све остало деле.

Пријатељи планете су искрени али нежни, скромни али вредни, одговорни и поштени и никада нису брзоплети у закључивању. Пријатеље планете занима да реше проблем, а не да окриве некога. Пријатељи планете праштају.

Пријатељи планете се не стиде својих осећања и труде се да разумеју осећања других.

Пријатељи планете се труде да буду што бољи, јер само такви људи брину о себи, другим људима, животињама и биљкама.

Свакодневно вежбај доброту јер само свакодневном вежбањем доброта постаје чврста као стена и велика као океан! Тада ништа није тешко урадити и чуда постају могућа!

Извор: www.well.org.rs



Овде могу да сфотографирају и ваше фотографије! Узмите фотографије и забележите негатајивне и позитивне примере оноснога људи према животињама и биљкама. Радове шаљите на iskraloz@yahoo.com или доставите редакцији ЛН. Најуспешнији радови биће награђени на крају пројекта.

РЕЧНИК ЕКОЛОШКИХ ПОЈМОВА

ЕКОСИСТЕМ - природна целина коју сачињавају једна животна заједница (биоценоза) и околни простор (животно станиште) који она насељава и у којој су сва унутрашња збивања повезана у јединствени процес.

ЕКОТОКСИКОЛОГИЈА - научна област која се бави изучавањем различитих деловања отрова на организме, популације и заједнице у условима

загађене животне средине.

ЕМИСИЈА - испуштање загађујућих материја у ваздух из извора загађивања у животну средину и њене чиниоце.

ЕМУЛГАТОРИ - материје којима се постиже жељена чврстина прехранбених производа.

ЕНДЕМИЧАН - организам који живи у само једној ограниченој области.